
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: хондроїтину сульфату — 50 mg (мг),
глюкозаміну гідрохлориду — 300 mg (мг), гіалуронової кислоти — 25 mg (мг),
колагену II типу — 25 mg (мг), метилсульфонілметану — 80 mg (мг), вітаміну С
(PureWay-C® з біофлавоноїдами) — 25 mg (мг); допоміжні речовини: стеарат
магнію (антиспікаючий агент), оболонка капсули: желатин, барвники оксид
заліза червоний, титану діоксид.

Властивості

Глюкозамін є натуральним водорозчинним аміносахаридом, який входить
до складу майже усіх тканин людини, включаючи хрящі і синовіальну рідину.
Глюкозамін бере участь у побудові хрящової тканини, кісткової тканини, синтезі
суглобової рідини, сполучної тканини, шкіри. Використовується хондроцитами
для синтезу глюкозаміногліканів, протеогліканів і гіалуронової кислоти.
Глюкозамін має хондропротекторний та помірний протизапальний ефекти.
Нестача глюкозаміну може зменшити швидкість продукування змазки
і спричинити її загущення у суглобах, що заважає руховій функції. Це зменшує
здатність суглоба до амортизації і призводить до наступної його травматизації.
Застосування глюкозаміну перешкоджає прогресуванню дегенеративних
процесів в опорно-руховому апараті, збільшує швидкість відновлення хряща
і нормалізує обмін речовин у хрящовій і кістковій тканинах. Крім того, він
захищає хрящ від токсичного впливу нестероїдних протизапальних засобів
і глюкокортикоїдів.

Хондроїтину сульфат є високомолекулярним мукополісахаридом, який бере
участь у побудові хрящової тканини. Знижує активність ферментів, які руйнують
суглобовий хрящ, та стимулює регенерацію суглобового хряща. Хондроїтину
сульфат сприяє зниженню активності запального процесу на ранніх стадіях
і сповільнює дегенерацію хрящової тканини. Сприяє покращенню функції
суглобів, знижує потребу у нестероїдних протизапальних препаратах у хворих
з остеоартрозами колінних та тазостегнових суглобів.

Колаген типу II містить природні нутрієнти для повної підтримки суглобів.
З віком здатність організму виробляти колаген II типу знижується. Колаген
II типу є основним білком, що формує структуру хряща, містить природний
глюкозамін, хондроїтин та гіалуронову кислоту, що необхідні для здорової роботи
суглобів.



Гіалуронова кислота стимулює регенерацію хрящової тканини, має
протизапальну дію. Гіалуронова кислота відповідає за в’язкість синовіальної
рідини, сприяє нормалізації ковзання хрящів, покращує рухливість, гнучкість
та еластичність суглобів. Гіалуронова кислота допомагає зберегти рухливість
суглоба при значних фізичних навантаженнях. Утримання води в хрящі також
є однією з основних задач гіалуронової кислоти, тим самим підвищуючи
пружність і гнучкість суглоба.

Метилсулфонілметан — природне джерело сірки у раціоні харчування. Сірка
відіграє важливу роль у підтримці еластичності і гнучкості сполучної тканини,
має виражений протизапальний ефект при патології опорно-рухового апарату;
стимулює фізичну витривалість, а також значно зменшує дискомфорт у м’язах
після фізичного навантаження і занять спортом.

Вітамін С (PureWay-C® з біофлавоноїдами) — форма незамінного вітаміну С,
який містить ліпідні метаболіти. При дефіциті вітаміну С з’являються болі
в суглобах, хрящова тканина стає менш еластичною, ускладнюється рух суглобів,
підвищується захворюваність вірусними і інфекційними хворобами, погіршується
тургор тканин, настає передчасне старіння. Хондроцити (хрящові клітини)
з участю вітаміну С виробляють протеоглікани — речовини, що живлять хрящ,
зміцнюють його і роблять більш еластичним і розтяжним. Вітамін С необхідний
для росту і розвитку сполучної тканини, колагенових волокон. Також вітамін С
володіє потужними антиоксидантними властивостями. Покращує всмоктування
і засвоєння колагену II типу при одночасному застосуванні.

Рекомендації щодо застосування

Артроверон рекомендований з метою нормалізації функціонування суглобів
та кісток при ураженнях суглобів аутоімунного генезу, при ушкодженнях
суглобів внаслідок; фізичних перевантажень, після переломів кісток, травм,
операцій опорно-рухового апарату.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 капсулі 3 рази на день, запиваючи достатньою кількістю
води.

Застереження

Індивідуальна чутливість до компонентів дієтичної добавки, дитячий вік,
вагітність та період лактації.



Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Артроверон не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Перед
застосуванням обов'язкова консультація лікаря.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та
недоступному для дітей місці за кімнатної температури.

Не є лікарським засобом.


